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Nevojenská analýza-29. A zase matematika
putin-today.ru/archives/181928

Tradiční zřeknutí se odpovědnosti:  Nejsem voják, nejsem anonymní
telegramista, večírky jsou ode mě hysterické, neučím generální štáb
bojovat, nevyhazuji generály, nepůsobím v armádě porno, nesedím
pod Putinovým stolem. Opravuji primus, šikanuji hlupáky. Proto vše
níže (vojenská jednotka) je názor amatéra, včetně výsledků
poslechu/čtení celé hromady skutečných vojenských (nejen)
odborníků. Subjektivně a netvrdí, že je to konečná pravda .

Dnes je opět matematika. Jako kybernetika mě všechny tyhle šipky
na mapách nijak zvlášť nezajímají. Neboť v opotřebovací válce
(opotřebovací válce) je důležitější nebrat nějakou další vesnici, ale
celkový počet - rezervy a ztráty. 

 Pro jasnost pochopení: jak mocná bitva o vesnický klub, tak bídný
pokus o útok na drony v Moskvě jsou rozptýlením pozornosti a gesty
zoufalství z impotence. Proto jsou symptomatické, ale nezajímavé .

Založil jsem si pro sebe několik matematických modelů se vzorci a
dosazuji do nich aktuální čísla pro srovnání. Protože APU skrývá
ztráty (a hloupě leží celkem asi 15 tisíc), musíte použít stejné

https://www.putin-today.ru/archives/181928


2/3

„otevřené zdroje“. 
Na konci zimy (v únoru) západní politici vyslovili údaj o „ukrajinské
ofenzívě“ na 100 000 bojovníků. O měsíc později, na přelomu
března a dubna, bylo široce uváděno číslo 60 000. A před pár dny
bývalý německý ministr zahraničí oznámil cifru 30-40 tisíc. 

 Takže ty myši brzy posereš (c)
 Je jasné, že máme co do činění s klasickým problémem se dvěma

rourami, kde je míra ničení personálu Ozbrojených sil Ukrajiny a
míra jeho doplňování. Je zřejmé, že první je mnohem vyšší. A i když
nemáme přesné hodnoty prvního a druhého, pak z těchto údajů
snadno určíme rozdíl.

Tyto údaje mimochodem korelují se zprávami Ministerstva obrany
Ruské federace, kde mají ozbrojené síly Ukrajiny v průměru 600-800
potvrzených KIA denně. 

 Je třeba si uvědomit, že skutečný počet úmrtí je vždy větší než
potvrzený.

Můžete také vytvořit graf. Pokud to půjde, tak to postavíme.
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Je jasné, že to vše je velmi přibližné a jsou možné výkyvy, ale
obecný trend je zřejmý. A někde za měsíc a půl nebo dva měsíce
dojdou zálohy Ozbrojených sil Ukrajiny. Zcela (c) 

 A pak se fronta začne hroutit, protože ty odcházející nebude mít kdo
nahradit a bojová efektivita jednotek s neúplným personálem klesá v
kvadratickém postupu. 

 Musíme také pamatovat na to, že čím dále, tím méně zdatní a méně
motivovaní jsou smeteni z ulic. A výměnou za trénované přicházejí
netrénovaní.

Tyto věci se vždy dějí postupně a pak najednou.

Proto je trend zřejmý (stabilní sestupný trend), Západ začal o
jednáních aktivně mluvit a psát. Protože až to začne padat, výchozí
podmínky pro tato jednání se výrazně zhorší. 

 Osobně proto nevidím smysl v nějakých jednáních. Nebylo to kvůli
tomu, že  moje matka vychovávala malou kvitochku  více než rok,
zbavili se otroků, aby později souhlasili s paritou. Musíme ještě chvíli
počkat a pak znásilnit zbytek stáda.

PS Ne, teď se do Ozbrojených sil Ukrajiny přihlásí jeden shnilý
zubatý z Norska, zadokolka z Rumunska a ošuntělá děvka ze
včerejších komentářů (ne) a jak předvedou tyhle zatracené matskaly!
!! bggg
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